



炒股遭遇寒冬,期待下半年回暖
买基风光不再,坚持5年反遭亏损
黄金一枝独秀,落袋才能为安

萎靡市场下 市民的“爱与哀愁”

理财专家建议:面对动荡,配置好资产很重要

这段时间,持续下跌、难言见底的股票市场,正挑战着每位投资者的“神经”。股民老王说,上周一A股暴跌100点,上演“黑色星期一”,使得他天天处于焦躁、埋怨的状态,越来越偏离理性的轨道。

面对难以回避的市场现状,投资者该如何调整自己的心态?对于后市,投资者又该如何应对?本期,三位市民与读者一起分享他们的酸甜苦辣。

晚报记者 倪子



股民老朱: 股市的春天在下半年

老朱在股票市场“厮杀”快10年了,这位资深老股民早已领教过股票市场的起起落落、熊长牛短。

2011年8月8日,他像往常一样,端坐在电脑前,研究大盘走势。“噢?利空来袭?看来今天的股市要‘血流成河’。”当天10点多,受美国主权评级下调等利空消息,周一沪深两市早盘全线低开,随后部分个股拉升上扬,沪指在2600点上方弱势震荡,10点30左右,股指再度加速下行,盘中大跌逾百点,失守2500点,这是时隔一年之后,沪指再度跌落至2500点之下。当天,两市再现跌停潮,有300多个个股跌幅超过9%,各大板块全线重挫,沪指报2515.85点,跌128.76点,跌幅4.82%,创下新低。

老朱习惯性地地点上一支烟,深吸一口气,思考自己究竟该怎么做。老朱的投资风格属于成长稳健型,偏好以长期投资为主,短期相辅。平时操作股票,喜欢分仓位和分资金操作,以组合形式分配资金和仓位。目前,他手头持有的股票有医药类、黄金类以及新能源等。

“当时,第一时间闪现在我脑海里的期望就是,尽可能在短时间的跌幅内,有限地进行差价交易,达到缩短成本或是短期的利润,实现以持币换取股票的利润空间。”但习惯“大场面”的老朱并没有轻易做决定。三思之后,老朱决定还是高抛低吸。当时,老朱手里有山东黄金、深圳能源以及华海药业等,仓位基本上都在总三分之一仓左右。这波行情中,他账面亏损大概不到10%。

通胀、紧缩、扩容,让市场看不到见底迹象,明明估值已经很低,但就是“上不去”。这一年,老朱始终没有重仓或重仓。他说,也许等到10月份左右,会考虑加仓至重仓或重仓。“根据往年的经验,每年的最后季度会有一些行情,短期来看,看好下半年。”



资料图片

专家建议

市场动荡配置好资产很重要

从8月开始,A股市场已进入最艰难的时期,但是,最艰难的时期也是通往转折的开始。建议投资者做好资产配置工作。

中国银行红专路支行行长崔秉琦说:“自去年四季度加快紧缩以来,政策已经实施近一年,效果正在显现。再有,自下月起,将实施新的个人所得税法,很多劳动者将免除个税义务。有利于转型的改革已经起航,这才是股市最大的希望。”

受市场避险情绪的推动,短期内大量资金齐聚黄金这块财富避风港,造成金价短时间内快速拉升。然而,随着金价在短期内快速拉升,交易成本也在不断攀升,金价很有可能临时“叛逆”。因此,崔秉琦建议,黄金市场短期投资风险较大,从中长期来看,仍有保值增值的空间,但买入的时机需要选择好。

除此之外,投资者还可以适当关注一些以抗通胀类为主题的基金,例如,银华抗通胀主题基金(FOF)、诺安和易方达推出的黄金基金、博时抗通胀基金等。这些基金以真实资产为主要投资方向,可投资范围广泛,利于捕捉各类机会,适合风险承受能力较强的一部分投资者。

对于银行理财市场,崔秉琦说,银行理财产品收益稳定,无风险,变现快,适合资金流动大,或投资倾向较为保守的投资者,但一般产品的年收益率不能跟上CPI的步伐,投资者还需要进一步合理配置自己的资产。



“金”民小王: 点位太高,最好悠着点

上周,资本市场“一片狼藉”,唯独黄金突出重围,一路高歌。这几天,小王往中金黄金跑了好几趟。原来,黄金涨得太猛,他有点担心。

近期,股市、债市、汇市、大宗商品市场无一片萎靡,黑色交易日连续出现在金融市场,唯独黄金发出了耀眼光芒,并将这一光芒保持到了上涨达到了近10%的幅度。

“你看,8月8日、9日,国际金价站上1770美元高位,两天涨了100美元,涨幅高达5%以上;8月11日,国际金价更是刷新纪录高点至1814.40美元每盎司,这样的大行情在历史上并不多见。”

小王是个黄金投资爱好者,投资有纸黄金和实物黄金。“年初,我发现黄金走势不错,经过几个月的慎重考虑,今年4月份,我买了一些投资金条。当时金条的价格已经超过了300元,很多人都说上涨空间不大了,但我还是买了,当时的买入价不到320元。”

没想到,黄金不但没有出现回调,从4月份到现在,黄金价格不断创出新高。上周四,小王去中金黄金咨询黄金回购的事情,通过工作人员的计算,假如他现在选择变现,至少赚了2万多元,而这,只用了4个月的时间。

考虑再三,小王决定“落袋为安”,赶紧将实物黄金变现,让自己心里踏实些。



基民张女士: 不想割肉赎回,寻找止损点

“2006年,我花20万元买了一些基金。前几年,本来是赚钱的,拿到现在却亏得一塌糊涂。上周,我的基金净值再次缩水。如果割肉赎回我就亏了3万多元。”一提起基金,张女士气不打一处来。

幸好银行理财产品还“争气”。今年,张女士适当调整了投资策略,加大了固定收益产品的投资比例。交通银行的“得利宝”系列、工商银行的“灵通快线”、中国银行的“博奕系列”、光大银行的“阳光理财”……只要有适合她的产品,张女士都会买一点。

“我一般选择投资期限不太长的理财产品。一来,流动性比较强,二来,万一产品表现不好,还能尽快收回资金。”不过,张女士坦言,从7月末开始,一度红火的银行理财产品市场有了降温的迹象,发行量增量止步、产品预期收益率下降。

一些业内人士也表示,今年8月银行新发理财产品在收益率上难有亮点,预计9月末,考虑到季度指标,加上8月预期有一次加息,一些高收益率短期产品有可能再现。投资者目前比较适合配置的就是1-3个月的短期产品,虽收益看似平常,但比较稳定,有保证。

谈及今后如何应对手中的投资产品,张女士表示很无奈。“目前,我的亏损太严重,不想割肉赎回基金,反正也不急着用钱,等待时机吧。一旦有好的止损点,我会果断赎回。”

对于理财产品,张女士则明确表示会继续投资。她说,虽然收益比较低,无法抵抗通货膨胀,但是毕竟风险较为适中。

NCI新华保险

郑州之星

新华保险郑州中心支公司每周五位服务明星向社会推荐
服务电话: 0371-60208061



杨从华:把保险当做信仰,把服务当做生命!



杨海文:以人为本,诚信服务,帮助每一位客户买到最适合自己的保险!



刘华:用责任心做事,用感恩的心做人!一切皆有可能!



何祥芝:诚信待人,专业



王海丽:诚信做人,用心做事!